

Vetterslev-Høm Borgerforenings generalforsamling

Tirsdag den 12. april 2022 kl. 19

Punkt 1: Velkomst

Jens-Christian bød velkommen til de fremmødte. 22 personer var mødt op (inkl. bestyrelsen).

Punkt 2: Valg af dirigent og stemmetællere

Poul Nielsen blev valgt til dirigent.

Punkt 3: Formanden aflægger beretning til godkendelse

Formanden aflagde beretning, som blev godkendt. Et nyt tiltag blev fremhævet. Tiltaget betyder at der i LokalNyt/Kirkeblad bliver en fælles kalender hvor alle aktiviteter i Vetterslev-Høm kan komme med. Beretningen blev godkendt.

Punkt 4: Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse

Kassereren fremlagde årsregnskabet for perioden 1/1-2021 – 31/12-2021. Regnskabet blev godkendt.

Punkt 5: Fastsættelse af kontingent for 1 år

Kontingentet blev fastsat til 100,-kr.

Punkt 6: Valg af bestyrelsesmedlemmer, Jens-Christian Nielsen, Susanne S. Nielsen, Søren Doose og Erik Hansen er på valg. Susanne S. Nielsen ønsker ikke genvalg. En bestyrelsespost er vakant.

Jens-Christian, Søren og Erik blev genvalgt. 2 poster står åbne. Generalforsamlingen gav bestyrelsen bemyndigelse til at søge efter 1/2 til at gå ind i bestyrelsen
Inger Hald Nielsen og Susanne S. Nielsen vil gerne hjælpe til.

Punkt 7: Valg af 2 bestyrelsessuppleanter for 1 år, Benny Olsen og Arne Jensen er på valg.

Arne flytter fra området og ønsker ikke genvalg. Benny blev genvalgt.
Som under punkt 6 har bestyrelsen fået generalforsamlingens bemyndigelse til at søge ny suppleant.

Punkt 8: Valg af revisorer for 1 år. Poul Nielsen er på valg

Poul vil gerne fortsætte.

Punkt 9: Valg af revisorsuppleant for 1 år, Mogens Hansen er på valg

Mogens Hansen ønsker ikke genvalg. Per Pedersen, Høm blev valgt revisorsuppleant.

Punkt 10: Indkomne forslag

Der er ikke kommet forslag.

Punkt 11: Valg af repræsentant og stedfortræder fra Veterslev-Høm området til at indgå i Landsbyforums bestyrelse

Jens-Christian blev genvalgt som repræsentant. Poul Nielsen blev genvalgt som stedfortræder.

Punkt 12: Eventuelt

Trafiksikkerhed på Englerupvej blev vendt.

Poul Nielsen orienterede om **Veterslev Bygade 19**. Poul undersøger stedet. Det bliver ejerboliger.

Boligbyggeriet i Høm, hvordan går det? Erik orienterer, at byrådet har godkendt en forlængelse af Høm Byvej. Det bliver 60 rækkehuse.

Ref. Susanne

16/15 2022



Poul Nielsen - dirigent

Beretning for borgerforeningen

Det er endnu et mærkeligt år der er gået siden sidste generalforsamling.

Vi kom godt i gang med efterårets maddage og selvom det blev med behersket tilslutning, så fik vi i bestyrelsen fremtryllet nogle gode retter. Heldigvis har vi fået meget ros for vores håndtering af serveringen af disse retter. Mundbind og håndsprit fulgtes jo ad hånd i hånd. Vores maddag til jul blev lidt forceret, da der samme aften var koncert i kirken. For at det ikke skal ske igen har vi netop prøvet at lave en fælles kalender i Kirkebladet/LokalNyt. Vi håber det vil blive vel modtaget.

Det er jo ikke altid at antallet af fremmødte er det bedste parameter for at et arrangement er en succes, men Sankthansaften var en af dem. Sammen med Cafe Ingeborg på hjul blev der serveret mad til 106 personer. Det var dejligt at se så mange der havde taget børn og unge med til denne aften. Hoppeborgen blev også en succes for børnene. Og køen ved pandekagevognen var godt nok også lang, men pandekagerne var også særdeles populære. Vi har så også denne aften lært at det er nødvendigt med et lyd anlæg når ca. 150 mennesker skal kunne høre båletalen. Det bliver rettet til næste år. Cafe Ingeborg har lovet at komme igen til næste år.

Også i Veterslev blev det gode vejr nydt inden bålet blev tændt. I bestyrelsen var vi lidt i tvivl om arrangementet i Veterslev ville blive lidt tamt når der foregik så meget i Høm denne aften. Vi må konstatere at vi ikke har de samme muligheder for at samle så mange mennesker med gode forhold som idrætspladsen i Høm kan.

Den 2. oktober havde forsamlingshuset 125 års jubilæum og havde inviteret til reception. Vi fra Borgerforeningen besluttede at give en gave til forskønnelse af huset. Og som I ser holder de blomster vi gav dem sig rigtig godt. Sammen med forsamlingshuset havde vi planlagt en fælles julefrokost i forsamlingshuset den 10. december. Da Corona situationen allerede var begyndt at udvikle sig måtte vi dog aflyse på grund af manglende tilmelding. Spørgsmålet er så om der fremover vil være opbakning til sådan en julefrokost.

Den 19. oktober havde vi sat alle sejl til for at afvikle et lokalt valgmøde. Vi valgte at gøre det sammen med vores maddag og havde inviteret de deltagende politikere til at deltage i spisningen før mødet. Det blev en god aften, hvor vi på forhånd havde ytret ønske om at det kun skulle tales lokalpolitik. Der var kun en enkelt der ikke forstod dette budskab. Mødet blev på bedste måde styret af Poul O Nielsen. Tak for den gode hjælp Poul. Diskussionslysten var stor og som sædvanligt blev der ikke sparet på alle de gode intentioner, men lad os nu se om det kun er ord eller der også bliver lidt substans i løfterne. Et af de store punkter var som altid trafiksikkerhed. Vi har i efteråret haft et møde med Torben Lolike om trafiksituationen på Veterslev Bygade og Englerupvej i Høm. Vi har plæderet for at få lavet vejbumper for at nedsætte hastigheden, selvom der er stor lydhørhed for det sker der stadig ikke noget. Vi føler at man glemmer at der bor mennesker i landsbyerne.

Vi har i år oplevet en meget stor aktivitet i salg af boliger i vores område. Det har givet megen travlhed for vores bestyrelse at aflevere velkomstpakker til alle de nye beboere. Vi bliver som regel meget godt modtaget og der er stor glæde over indholdet af pakkerne. En stor tak skal lyde til vores sponsorer for det flotte indhold i pakkerne.

Selvom der er meget der ikke har kunnet lade sig gøre, så blev vores juletræstænding i Høm og Veterslev gennemført som vi plejer. En god tradition at hente træet lørdag formiddag. Få dem sat godt op og derefter

nyde gløgg og æbleskiver hos seniorklubben i Birkely i Vетterslev. Søndag eftermiddag ved mørkets frembrud tændtes lysene og vi fik gløgg og rødvin ved træet i Høm og seniorklubben inviterede inden for i Vетterslev.

Vores fastelavnsfest i forsamlingshuset den 27. februar blev igen i år en særdeles god oplevelse. Der var mange børn og forældre som bakkede op om denne dag. Der var et par små skønhedsfejl som vi vil prøve at rette op på til næste år, men alt i alt en rigtig god dag.

Vi har i bestyrelsen en plan om at afholde en spilledag i Birkely i Vетterslev. Det er sådan at vi har fået lov til at råde over lokalerne søndag og mandag. Inden Coronaen satte ind havde vi drøftet hvilke muligheder vi kunne tilbyde. Vi er stadig meget lydhørover for ideer. Vi vil meget gerne kunne tilbyde nogle aktiviteter der ikke bliver tilbudt i forvejen i vores område. Gode ideer modtages med tak.

Vi håber at det i dag ved generalforsamlingen er muligt at få flere medlemmer ind i bestyrelsen, da vi allerede nu er i den situation at vi har flere tomme bestyrelsesposter. Hvis det ikke lykkes må vi nok se os nødsaget til at skrue vores aktivitetsniveau ned. Det er trist hvis det er nødvendigt, men forholdene kan gøre det nødvendigt.

En stor tak skal lyde til den øvrige bestyrelse for samarbejdet i den forløbne periode siden sidste generalforsamling. Der bliver ydet en stor indsats for fællesskabet.